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第一篇：通用技术会考练习题word格式化作业作业要求一、新建一个word文件，命名为你的姓名二、复制作业要求与材料中的原稿中的所有内容到你的姓名文件中三、根据下列要求进行格式化操作 1.字符格式化4.边框和底纹(1)标题“坚守你的高贵”添...
第一篇：通用技术会考练习题
word格式化作业
作业要求
一、新建一个word文件，命名为你的姓名
二、复制作业要求与材料中的原稿中的所有内容到你的姓名文件中
三、根据下列要求进行格式化操作 1.字符格式化
4.边框和底纹
(1)标题“坚守你的高贵”添加浅绿色文字底纹(2)第一篇第二自然段添加浅蓝色段落底纹。
(3)第二篇标题添加阴影式双直线黄色文字边框（线宽度为1.5磅）。(4)诗歌正文添加阴影式三直线绿色段落边框（线宽度为1/2磅）。(5)添加三维式粗细线蓝色页面边框（线宽度为3磅）。5.项目符号与编号
给诗歌正文每段添加一种项目符号
四、保存并关闭“你的姓名”这个文件。
作业原稿
坚守你的高贵
多年前，建筑设计师莱伊恩受命设计了英国温泽市政府大厅。他运用工程力学的知识，依据自己多年的实践，巧妙地设计了只用一根柱子支撑的大厅天花板。一年以后，市政府权威人士进行工程验收时，却说只用一根柱子支撑天花板太危险，要求莱伊恩再多加几根柱子。
莱伊恩自信只要一根紧固的柱子足以保证大厅安全，他的“固执”惹恼了市政官员，险些被送上法庭。他非常苦恼，坚持自己原先的主张吧，市政官员肯定会另找人修改设计；不坚持吧，又有悖自己为人的准则，矛盾了很长一段时间，莱伊恩终于想出了一条妙计，他在大厅里增加了四根柱子，不过这些柱子并未与天花板接触，只不过是装装样子。
三百年过去了，这个秘密始终没有被人发现。直到前两年，市政府准备修缮大厅的天花板，才发现莱伊恩看看的“弄虚作假”。消息传出后，世界各国的建筑专家和游客云集，当地政府对此也不加掩饰，在新世纪到来之际，特意将大厅作为一个旅游景点对外开放，旨在引导人们崇尚和相信科学。
作为一名建筑师，莱伊恩并不是最出色的。但作为一个人，他无疑非常伟大，这种//伟大表现在他始终恪守着自己的原则，给高贵的心灵一个美丽的住所：哪怕是到最大的阻力，也要想办法抵达胜利。
录入时间：二〇〇六年十一月十二日
冬来了
冬来了，我们从沉睡中惊醒，看到了灰冷天空中的哨鸽，听到北风中雄浑的长啸 嗅到水仙凛然的天香，索着脖子喊一声，冬天，美丽动人的你
不为你的美丽，真要谢谢你毫不留情的洗礼 冻僵了过眼的繁华，洗去了臃肿的装扮 裸露出铮铮的筋骨，还大地一片潇洒
第二篇：2024东城会考练习题
探索新的试题形式： 撰写: 辩论赛一辩陈述词
要求: 任选正方或反方
辩题: 愚公应该移山
vs  愚公应该搬家
故事: 中国古代有个寓言，叫做“愚公移山”。说的是古代有一位老人，住在华北，名叫北山愚公。他的家门南面有两座大山挡住他家的出路，一座叫做太行山，一座叫做王屋山。愚公下决心率领他的儿子们要用锄头挖去这两座大山。有个老头子名叫智叟的看了发笑，说是你们这样干未免太愚蠢了，你们父子数人要挖掉这样两座大山是完全不可能的。愚公回答说：我死了以后有我的儿子，儿子死了，又有孙子，子子孙孙是没有穷尽的。这两座山虽然很高，却是不会再增高了，挖一点就会少一点，为什么挖不平呢？
辩论通常指双方彼此用一定理由来说明自己对事物或问题的见解，揭露对方的矛盾，以便最后得到正确的认识。辩论赛分作正方和反方。双方一辩主要任务是开篇立论，简明要地阐明本方的观点。
例如，“愚公应该移山vs愚公应该搬家”的开篇立论： 示例：
正方
愚公移山是中国的一个神话，比喻的是中华民族一往无前的大无畏精神和勇于克服困难的决心。我方观点是愚公应该移山。下面从两个角度简述我方观点：
第一，从世界观角度看。唯物辩证法认为，矛盾具有普遍性和客观性，整个世界充满矛盾。对待矛盾的正确态度应该是勇于承认矛盾，积极解决矛盾。愚公移山反映了正视生活中的困难，对现实存在的矛盾不躲避的正确态度。而主张愚公搬家则是一种典型的回避矛盾、逃避矛盾的错误思维方法。
第二，从现实生活看。现实世界充满着各种问题和困难，我们必须迎难而上，人类社会就是在解决一个又一个困难中前进的。搬家解决不了问题，若你搬家搬到河边，河水泛滥，是否再次搬家？搬到森林里会有野兽，搬到城镇中又太过喧嚣„„总而言之，哪里都会有困难，难道我们需要不断搬家？
理论和现实两方面可以证明：愚公应该移山！
示例：
正方
“搬家”是一种从实际出发、实事求是的态度。愚公移山的做法，既不现实，也不科学。我方观点是愚公应该搬家。下面从两个角度简述我方观点：
第一，从世界观角度看。人的精神固然重要，但不能片面无限夸大，违背自然规律。愚公的愚就在于无视客观历史条件和客观规律。正确发挥主观能动性要求我们，不仅要勇于承认矛盾，而且要善于解决矛盾，采用恰当的方法。搬家就是在当时历史条件下的最好方法。
第二，从现实生活看。让世世代代都去移山，且不说子孙们吃什么，更重要的是去掉一座山去填一个海，破坏了山和海的自然生态，将是怎样灾难性的后果？人与自然的关系根本不是征服与被征服的关系，自然不属于人，而人属于自然，人与自然应该是相互和谐的存在。
理论和现实两方面可以证明：愚公应该搬家！推荐练习题目：（老师们可以让学生联系撰写下列题目）
合作比竞争更能使文明进步
vs
竞争比合作更能使文明进
成大事者必拘小节
vs
成大事者不拘小节
钱是万恶之源
vs
钱不是万恶之源
全球化有利于发展中国
vs
全球化不利于发展中国家
诚信主要靠自律
vs
诚信主要靠他律
第三篇：通用技术会考复习提纲
《技术与设计1》的会考复习提纲2024.6
一、技术的含义和性质（第一章P2—25）
1、自然性、社会性（双重性）
2、创新性、综合性（科学与技术的关系）
3、★两面性
4、★专利性等）
二、★设计的基本原则（第二章）
1、设计的特点（P31-35）
2、设计的基本原则（八个P44-P51）
3、设计与技术的关系（P52-53）
三、★设计的一般过程（第三章P57-P65）
1、设计课题的确定（设计定位）
2、设计方案的制定
四、设计的表达与交流——★三视图（第三章P68-P87）
五、展现设计成果——材料、工具设备、工艺、原型与模型（第四章P90-P115）
六、再创设计新意（第五章浏览118页——133页，★重点看第二节和第三节）《技术与设计2》的会考复习提纲2024.6
一、★结构与设计——结构的含义、分类、稳定性和强度分析（结合创意书架项
目进行理解）（参考学案3）
二、流程与设计——流程的含义、环节和时序的概念；流程设计应考虑的基本因
素（结合自发式手电筒项目进行理解）（P38-P67）
三、系统与设计——系统的含义、分类、系统思想、系统分析的基本方法（结合小家具项目进行理解）（P68-P110）
四、★控制与设计——控制的含义、控制的分类、控制系统的分析、开环和闭环
系统的区别（结合书上的案例进行理解）（P102-P136）
1、控制的含义：P104（结合P102-103的内容进行理解）
2、控制系统的分析：即，分析控制系统的基本组成与工作过程。（结合P106-107的“自动门”和“水箱水位控制”两个案例进行理解）。具体来说，每个控制系统都包括四个部分：被控对象、传感器、控制器和执行器
3、开环控制系统和闭环控制系统的比较（P109）-
4、怎样理解闭环控制系统的工作过程（P110）
第四篇：通用技术会考试题
一、选择题（请选出各题中一个最符合题意的选项。共20小题，每小题2分，共40分。）
1.都江堰是当今世界年代久远、唯一留存、以无坝引水为特征的宏大水利工程。它不仅是中国水利工程技术的伟大奇迹，也是世界水利工程的璀璨明珠。这体现了技术的哪方面的价值（）A．技术与人 B．技术与社会 C．技术与自
然 D．技术与经济 2.助听器的发明开始是为了使听觉不太灵敏的人清楚听到外面的声音而发明的，这说明了技术的（）A、目的性 B、创新性 C、综合性 D、两面性
多3.下列活动是科学活动而不是技术活动的是（）。A．蒸汽机的制造 B．电视的转播 C．万有引力的发现 D．桥梁的设计
3.“嫦娥奔月”是中华民族早期的伟大飞天设想，为什么这一设想当时不能实现．这说明了技术与设计的什么关系？（）A．技术的发展离不开设计 B．技术更新对设计产生重要影响
C．设计共有丰富的内涵 D．技术进步制约设计的发展
4.很早就设想了飞行器的意大利艺术家是（）A、斯托恩 B、达·芬
奇 C、斯洛廷 D、格雷夫斯
5.在装修学生宿舍时，工人师傅在宿舍走廊的围墙上又增加了用铁管做成的护栏。这是考虑了人机关系的什么目标（）A、高效 B、健康 C、舒适 D、安全
6.运用数理统计的方法,选定若干次典型意义的试验,逻辑地推出全部试验所达到的最佳效果.（）
A、优选试验法 B、模拟试验法 C、虚拟试验法 D、强化试验法 7．用木条制作简易相框，从牢固的角度考虑，相框四个边框的连接宜采用（）
A．榫接
B．胶接   C．榫接加上胶接
D．焊接
8．据报导，西安市有一瓜子贩自制毒瓜子，自己不吃没想到儿子不断偷吃。结果，聪明伶俐的儿子因
为长期偷吃用明矾、工业盐、泔水油、石蜡等加工的黑瓜子，脑子出了问题，这真是害人害己。这个例子说明了产品设计必须遵循什么原则（b）A、美观原则 B、道德原则 C、实用原则 D、创新原则 9.目前世界上设计和生产的大多数飞机、轮船和飞船的舷窗的窗口都设计成圆形的，比如我们看到的“神州六号”飞船返回舱的
舷窗，这个技术应用案例说明了设计是具有（）A．美观原则 B．经济原则 C．实用原则 D．技术规范性 10.对于一个问题，能否确认该问题迄今为止尚未得到充分解决是从哪方面来判断问题的价值？（）A．科学性 B．先进性 C．普遍性 D．效能性
11.我们在设计制作的过程中，为了降低制作成本和
制作难度，常希望使用一些“标准件”。你对“标准件”的理解是（）。A．国家给予统一标准代号的零部件 B．经国家检验合格或免检的零部件
C．全国统一价格的零部件 D．已经获得专利并得到保护的零部件 12．人们从炮竹点燃爆炸升空到设计运载火箭，利用了方案的构思方法是（）
A、联想法   B、草图
法  C、模仿法 D、奇特性构思法
13.如图所示的交通标志图在技术语言中属于下列的哪种语言（）
A、图样
B、图表
C、模 型
D、符号 14.在常见的技术图样中的形体的尺寸标注中的数字的单位是什么？（）A、m
B、dm    C、cm
D、mm 15．刘某的自行车，多处
表面都已严重锈蚀，他想让维修店的工人师傅通过金属的表面处理方法提高自行车的美观程度，在下列处理工艺中最合理的是（）
A.在生锈的地方直接刷上油漆 B.在生锈的地方先进行表面刷光并打上底漆，后喷涂
C.在生锈的地方进行镀层处理 D.在生锈的地方用砂纸磨光
16.独脚茶几的底座一般
采用比较重的材料（如大理石），这是为了（）。A、增加强度   B、增加稳定性
C、没有什么作用   D、更加美观 17.某通用技术小组制作台灯的工序和时间为：买电器元件（2小时）、焊底座（2小时）、做灯罩(4小时）、组装（2小时）、调试（1小时）。如果按串行工序需要11小时，对该流程进行优化可以减少工作时间。试分析该流程经过优
化．多可以节约多少时间？（）
A.2小时 B.3小时 C.4小时 D.5 小时
18系统的优化是在一定的条件下，使系统达到更理想、更佳效果的过程。请判断以下事例，不能使系统达到优化的是（）A．为交通闭塞的某村修建一条公路 B．为了提高竹笋的产量，竹子种得越密越好
C．利用农作物生长的季节差、时间差进行间作套种 D．在耕地少的地区开发低丘缓坡，建立经济林基地 19．理解一个控制现象，要明确控制的对象是什么，控制要达到什么目的和采取什么控制手段。例如，射击 比赛的射手通过瞄准目标，使子弹射中靶心，分析这个过程，其控制的对象是（）
A．人 B．枪  C．子弹 D．靶
20.在空调、自动升降国旗、光控路灯、音乐喷泉，这四个控制系统中．哪个一定是闭环控制系统？（）A．空调 B．自动升降国旗 C．光控路灯 D．音乐喷泉
二、简答题(共4小题,21题6分，22、23每小题9分，24题8分,共32分)21．专利权不能自动取得，对于符合新颖性、创造性、实用性的发明或实用新型技术，必须履行《专利法》
所规定的专利申请手续，向国家专利局提交必要的申请文件，经过法定的审批程序，最后审定是否授予专利权。请回答专利权的申请程序。
22.“不以规矩，不成方圆。”要设计好一个产品，除了要经历一个科学合理的设计过程外，还应遵循一些基本的原则。请回答：（1）在长期的设计实践中，人们逐渐总结出了设
计中一般遵循的原则有哪些？
（2）设计中一般遵循的原则之间的关系。
23.高二（3）班的同学在教室里布置了一些花草，他们把直杆AB的一端固定在墙上将吊兰挂起来，如图所示。
（1）结构受力的基本形式有压力、拉力、弯曲力和剪切力等。请说出AB杆的
主要受力形式。
（2）简述这个结构存在的缺陷。
（3）在不改变杆的固定点A和悬挂点B的前提下，简述你对这个结构提出的改进方法？并在原图上标注改进方案。
24.由相互联系相互作用相互依赖和相互制约的若干要素或部分组成的具有特定功能的有机整体称为系
统.请回答:（1）构成系统的必要条件有哪些?（2）系统的基本特征是什么?
三、分析题(共2小题,共16分)25．据研究，长时间处于空调环境的人，往往会感到头痛、头晕、眼干、疲倦，经常发生呼吸道感染和咳嗽，严重的还会感染致人于死命的“空调病”。
“空调病”的起因，就在于空调环境的密封化和通风不良。在密封的空调环境中，像氡和甲醛等有害化学气体的浓度高，各种致病细菌也多。另外，在空调器的冷凝器上，由于温度湿度适宜，且有各种污尘，往往有大量霉菌繁殖，这些霉菌的孢子又随风从空调器中吹出来，与各种有害气体、细菌和尘埃等一同侵害人体，从而使人患病。
（1）请从技术的性质的角度来分析空调器。
（2）你能想到那些解决办法（至少说出2个办法）
26.随着音乐起伏而变化的音乐喷泉是控制技术的一种具体应用。其工作过程是由 “声－电转换装置”将起伏的音乐强度转换为随之而变化的电信号，这种电信号驱动电动机带动水泵转动。音乐声信号强，水泵的转速就快，喷头的压力就大，喷出的水柱就高。反之，喷出的水柱就低。音乐信号的强弱与喷泉水柱的高低一一对应。请回答以下问题：（1）音乐喷泉控制系统是开环控制系统还是闭环控制系统？
（2）该控制系统的输入信号和输出信号分别是什么？（3）从控制系统组成的角度，分析“声－电转换装置”在此控制系统中起什
么作用？
四、设计题(共12分)27．用薄铁皮做的漏斗往瓶子里灌液时，因为瓶口和漏斗下部都是圆形的，瓶子里的空气不易排出，因此液体流入的很慢，灌快了会溢出或喷溅，只好一边灌一边提起漏斗，很是费力。为了既快又方便省力。请你：
21答：①.提交申请阶
段 ②.受理阶段 ③.初审阶段 ④.发明专利申请公布阶段
⑤.发明专利申请实质审查阶段
⑥.受权阶段 22答（1）①创新原则 ②实用原则 ③经济原则 ④美观原则
⑤道德原则 ⑥技术规范原则 ⑦可持续发展科学原则（2）互相关联、互相制约、互相渗透
23答：1）受到弯曲
力（2）花盆过重时，AB杆可能由于弯曲过度而断裂
（3）加拉杆或支撑杆 24答：（1）具备三个条件: 第一，至少要有两个或者两个以上的要素（部分）组成才能组成系统； 第二，要素（部分）之间相互联系、相互作用，按照一定方式形式一个整体；
第三，整体的功能是局部所没有 的。（2）整体性、相关性、目的性、动态性、环境适应性。25答：（1）可从技术的目的性、创新性、综合性、两面性出发进行一些必要的阐述。
（2）解决的办法除了建议人们注意多开窗换气外，从技术角度考虑可开发室内换气机、室内空气清新器以及“绿色”空调器等。26答：（1）开环控制系
统（2）输入量：音乐信号 输出量：喷水与否（3）控制器
27答：①设计一个对漏斗改进的方案。写出设计思路。
完成下表：
设计中要考虑的主要问题 问题的解决方案或答案
发现问题，提出的设计课题是
改进漏斗，使漏斗有跑出空气的通道
用什么材料
材料的形状
材料在漏斗中的位置
写出改进漏斗的设计思路：
②画出草图，并写出必要的说明。
答：①完成下表：
薄铁管
圆形
附着在漏斗内壁上，两端焊牢
改进漏斗的设计思路：在漏斗内壁焊上一根薄细铁管，底部稍长于漏斗，灌液时容器里的空气就顾管而出，液体就不再喷溅了。
②草图说明：将铁管弯曲，紧贴在漏斗内壁上焊牢，焊点在漏斗上边缘与下边缘
第五篇：通用技术2024会考(河北省)
【单选题-1】
光学显微镜的发明促使了“细胞学”的建立，“量子力学”的诞生又促进了激光技术、纳米技术、集成电路等现代技术的发展。有关科学与技术下列说法错误的是（D）
A．科学与技术之间是一种相互联系、相互促进、相互制约的关系
B．科学与技术是既有联系又有区别两个概念，科学的基本任务是认识世界，技术的基本任务是改造世界
C．科学是技术的基础，技术是科学的应用，技术发展又为科学研究提供了必要的技术手段
D．科学先于技术产生，科学高于技术
A
B
C
D
【单选题-2】
当电灯发明之后，灯具的造型和功能日益丰富。根据不同的需要设计出了各种各样的吊灯、台灯、壁灯、吸顶灯、庭院灯等。可以设想，随着科学技术的进步，灯具还会有新的发展。由此可见（B）A．技术的发展与设计没有关系
B．设计与技术是相互依存，相互促进的，其闪亮的结合点就是创新 C．设计其实是不需要技术参与的 D．设计追求的是创新，与技术无关
A
B
C
D
【单选题-3】
人们常把荷兰称为“风车之国”。荷兰由于特殊的地理环境，1/3的土地在海平面6米以下，是一个“低地之国”但却有丰富的风力资源。为了生存，1229年，荷兰人发明了世界上第一座为人类提供动力的风车，后来还创造了高达9米的抽水风车。风车为荷兰历史上的繁荣与发展起到了巨大的作用。在欧洲流传着这样一句话：“上帝创造了人，荷兰风车创造了陆地”。下列说法不正确的是（B）
A．人类通过技术活动实现自我价值 B．荷兰风车实现了人类控制自然界的目的
C．技术在人类利用自然、保护自然、合理地改造自然、实现人与自然和谐共处的过程中起着重要的作用
D．技术是推动社会发展和文明进步的主要动力之一
A
B
C
D
【单选题-4】
普通插座只能用一面，使用效率不高。钟山学院2024级的郑建安同学设计了一款“魔方插座”（如图），它在多个面上均有插座，使用效率大大提高，并获得了2024年国家知识产权局批发的《外观设计专利证书》。以下说法正确的是（D）
A．技术服务于人，“魔方插座”无需申请专利，应让大家免费使用 B．郑建安同学为该产品申请专利是为图名，并不能创造经济利益 C．“魔方插座” 获得的外观设计专利其保护是无限期的 D．“魔方插座”获得的外观设计专利可以为发明人带来经济利益
A
B
C
D
【单选题-5】
设计的一般过程是：发现与明确问题→制定设计方案→制作原型或模型→优化设计方案→编写产品说明书。下列说法正确的是（D）A．这个设计过程的次序不可以发生变化 B．这是一个规定的程序
C．在进行设计时不一定要按照这个过程，想到什么就可以做什么
D．这是一个普通的设计过程，不是一个规定的程序。在不同的设计过程中，这种次序可以发生变化，也可以产生反复
A
B
C
D
【单选题-6】
生产安全头盔的厂家寻求在保证质量安全的同时尽可能地节省成本。下列所采用的方法可取的是（D）A．采用废旧材料 B．提高价格 C．增加厚度 D．优化结构
A
B
C
D
【单选题-7】
如图所示是各种剪刀，这些剪刀的设计主要体现了设计的（C）
A．综合性原则 B．经济性原则 C．实用性原则 D．美观性原则
A
B
C
D
【单选题-8】
下列哪个选项适合金属和金属之间的可拆卸连接（C)A．胶接 B．焊接 C．螺栓螺母 D．一体式铸件
A
B
C
D
【单选题-9】
如图所示是李强同学设计制作的一款木质台灯，现在要对其进行技术试验，下列试验不需要的是（B）
A．打开开关，测试电路是否正常 B．打开开关，测试灯泡的使用寿命 C．调节灯杆，测试其稳定性 D．打开开关，观察灯罩是否耐热
A
B
C
D
【单选题-10】
产品说明书是设计者与用户交流的渠道，不应当包括（A）A．产品的原材料成本
B．使用操作方法、功能设置说明 C．主要规格、性能、技术指标
D．产品整体结构以及各组成部分的名称和作用（必要时附图）
A
B
C
D
【单选题-11】
王凯同学在学了“常见的技术图样”后，画出了自家桌子的技术图样（如图所示）。请问王凯同学所画的技术图样属于（A）
A．二视图 B．剖视图 C．三视图 D．轴测图
A
B
C
D
【单选题-12】
如图所示为某弯板的三视图，它所对应的立体图为（A）
A    B    C    D
【单选题-13】
下列对设计的评价理解正确的是（B）A．设计评价指的是对最终产品的评价 B．设计评价包括阶段性评价、总结性评价 C．设计评价指的是阶段性的评价 D．只要产品设计者满意即可，无须评价
A
B
C
D
【单选题-14】
壳体结构通常是指（B）A．空心的结构
B．层状的结构，特征是壳体内空，受力合理 C．用陶瓷材料制作的结构 D．用塑料制作的结构
A
B
C
D
【单选题-15】
丝锥是一种加工内螺纹的刀具，其加工方式是用一定的扭矩将丝锥旋入零件内孔中加工出螺纹。攻丝过程中，丝锥主要承受的外力和产生的变形分别是（C）
A．剪切力、剪切变形
B．剪切力、弯曲变形
C．扭转力、扭转变形 D．扭转力、弯曲变形
A
B
C
D
【单选题-16】
如图所示圆木棍A点的横截面积为4cm，该处受外力所产生的内力为200N，则该处的应力为（C）
2A．200N/cm B．100N/cm C．50N/cm D．10N/cm 2222A
B
C
D
【单选题-17】
岳阳楼雄踞在洞庭湖畔，巍峨壮丽，气势雄浑，下瞰八百里洞庭，风景如画。岳阳楼全为纯木结构，未用一铆一钉，造型古朴，与武昌黄鹤楼、南昌滕王阁并称“江南三大名楼”。唐诗人李白、杜甫、白居易、李商隐曾先后游岳阳楼并留下许多为后人传诵的诗篇。这是从（C）角度欣赏与评价岳阳楼结构的
A．文化 B．技术
C．文化与技术两方面 D．不明确
A
B
C
D
【单选题-18】
下面示例哪个不是体现流程在生活中的应用（A）A．工厂的自动化流水线 B．十字路口的红绿灯
C．公共汽车门上“先下后上”的牌子 D．从自动柜员机取钱
A
B
C
D
【单选题-19】
下列关于室内装修流程设计合理的是（A）
A．①布水管、电线②铺地砖、地板③粉刷墙面、天花板④装饰门窗 B．①布水管、电线②铺地砖、地板③装饰门窗④粉刷墙面、天花板 C．①布水管、电线②装饰门窗③粉刷墙面、天花板④铺地砖、地板 D．①铺地砖、地板②布水管、电线③装饰门窗④粉刷墙面、天花板
A
B
C
D
【单选题-20】
中医的诊断借助西医的物理检验手段来加强准确度。这样的流程优化属于（D）A．工期优化 B．材料优化 C．成本优化 D．质量优化
A
B
C
D
【单选题-21】
计算机离不开各种操作系统，各种操作系统属于（D）A．自然系统 B．静态系统 C．实体系统 D．抽象系统
A
B
C
D
【单选题-22】
认为“系统要素好，整体性能一定好，以局部说明整体”的机械论观点违反了系统分析的（A）A．整体性原则 B．目的性原则 C．相关性原则 D．功能性原则
A
B
C
D
【单选题-23】 系统设计除了遵循技术设计的一般过程、原则和标准外，还特别强调三点，下列不属于系统设计特别强调的是（A）A．以实现每个元素最优为目的 B．以实现系统整体效果最优为目的 C．设计好系统的每个元素或子系统
D．综合考虑系统各个元素或子系统之间的联系
A
B
C
D
【单选题-24】
控制系统中属于自动控制系统的是（C）A．打气筒为自行车充气 B．门卫打开自动伸缩门 C．现代温室恒温度控制 D．司机师傅驾驶公交车
A
B
C
D
【单选题-25】
冰箱的温控系统采用闭环控制。为了进一步提高其抗干扰性能，设计中采取的措施（C）A．增加反馈环节 B．提高压缩机制冷量 C．提高箱体隔热性能
D．说明书上建议用户将冰箱远离其他家用电器放置
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